

„КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА“

Сочи, Краснодар. кр.

ТЕАТР ИМ. МОССОВЕТА ВЫЕЗЖАЕТ В СОЧИ

МОСКВА. (Наш корр.). 16 октября в Сочинском государственном театре начинаются спектакли театра им. Моссовета.

Для первого спектакля пойдет пьеса А. М. Горького «Враги». В дальнейший репертуар включены пьесы «Порт-Артур» Л. Никулина, «Последняя жертва» А. Н. Островского, «Сыновья» К. Финна, «Васса Железнова» А. М. Горького и последняя постановка театра — пьеса Н. Рахманова «Профессор Полежаев» («Беспокойная старость»).

13 октября из Москвы в Сочи выезжает вся труппа театра им. Моссовета во главе с художественным руководителем — народным артистом республики Е. О. Любимовым-Ланским и заслуженными артистами А. Н. Арсенцевой, Р. А. Карелиной-Раич, В. В. Ваниным, М. Н. Розеном-Саниным и В. Ф. Торским.

Театр везет с собой все декорации.

В Сочи театр им. Моссовета проработает до 10 ноября.